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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ECONOMIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS.

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Economia da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais. Presentes os

representantes do corpo docente: Rafael Saulo Marques Ribeiro (Coordenador), Fabrício José Missio, Gilberto de Assis

Libânio, Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira, Mônica Viegas Andrade e Ulisses Pereira dos Santos. Justificaram

ausência: representante do corpo docente: Gustavo de Britto Rocha (Subcoordenador); representantes do corpo discente:

Vinícius Silva dos Santos e Maria Luíza Assis Cunha. Foram tratados os seguintes assuntos: 1. Aprovação da ata anterior. 2.

Homologações. 3. Pedidos de extensão de prazo. 4. Questionário de autoavaliação do programa. 5. Comissões para

elaboração do Relatório Sucupira. 6. Resolução de distribuição de bolsas do programa. 7. Informes e outros assuntos. 1.

Aprovação de ata: o colegiado apreciou a ata nº 238 do dia 4 de julho de 2024. Não havendo objeções, o Coordenador

submeteu a ata à votação, sendo aprovada por unanimidade. 2. Homologações: 2.1. Relatório de atividades de estágio pós-

doutoral do professor Emerson Gomes do Santos. Não havendo objeções, o Coordenador colocou o relatório de atividades em

votação, sendo aprovado por unanimidade. 2.2. Recredenciamento do professor Frederico Gonzaga Jayme Júnior no Programa

de Pós-Graduação de Economia da UFMG. Não havendo manifestações contrárias, o recredenciamento do professor Frederico

foi aprovado por unanimidade. 3. Pedidos de extensão de prazo: Ana Clara Ramos Simões, Christoffer Alex Souza Pinto, Ciro

Moura, Elisa Carrer Iamashita, Emiliano Maia de Oliveira Santos, Felipe Dalboni, João Paulo Gonzaga Garcia, Luz Marina

Lopes de Almeida e Tuany Souza Oliveira Mendonça. Apresentadas as justificativas dos discentes, bem como um plano de

execução das atividades pendentes e a anuência dos orientadores, os pedidos de prorrogação de prazo até o final do segundo

semestre de 2024 foram aprovados por unanimidade. 4. Questionário de autoavaliação do programa: membros do colegiado

fizeram sugestões de aprimoramento no questionário. Após a incorporação dos comentários e sugestões, a nova versão do

questionário foi submetida ao regime de votação, sendo aprovada por unanimidade. 5. Comissões para elaboração do

Relatório Sucupira: o Coordenador explicou que devido aos eixos na Plataforma Sucupira, propõem-se a criação de quatro

comissões para melhor desenvolvimento das atividades, sendo uma comissão para cada eixo. Para a Comissão de

Autoavaliação, sugeriu os(as) professores(as): Mônica Viegas Andrade, Gustavo de Britto Rocha, Edson Paulo Domingues e

Marco Flávio da Cunha Resende. Para a Comissão de Internacionalização, sugeriu os professores: Alexandre Mendes Cunha,

João Bosco Tonucci Filho e Leonardo Costa Ribeiro. Para a Comissão de Impacto na Sociedade e Inovação, sugeriu os (as)

professores (as): Ana Flávia Machado, Ricardo Machado Ruiz e Márcia Siqueira Rapini. Por fim, para a Comissão de Egressos,

sugeriu o professor Lucas Resende de Carvalho. Para auxiliar o trabalho de todas as comissões, sugeriu o professor Gilberto

de Assis Libânio devido sua experiência com a elaboração do Relatório Sucupira em anos anteriores. Não havendo objeções

quanto às indicações, as comissões foram aprovadas por unanimidade. 6. Resolução de distribuição de bolsas do

programa: o Coordenador apresentou o histórico da resolução e destacou que o texto já foi discutido em outras oportunidades.

Informou que no momento seria necessária a aprovação para envio à Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG). Não havendo

objeções, submeteu a resolução à votação, sendo aprovada por unanimidade. 7. Informes e outros assuntos: o Coordenador

informou que futuramente irá convocar uma reunião do Colegiado para discutir sobre alterações na grade curricular antes de

propor o debate do tema com todos os membros programa. Palavra aberta: a professora Mônica informou sobre a nova

parceria do Cedeplar com a Hust Schol of Economics e sugeriu que seja incentivado a realização de projetos em conjunto.

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador, professor Rafael Saulo Marques Ribeiro, agradeceu a presença de todos, dando

por encerrada a reunião, e eu, Rafael Fernandes Ferreira, lavrei a presente ata, que se for aprovada, será assinada por todos
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os membros presentes na reunião. Belo Horizonte, 27 de agosto de

2024.......................................................................................................................................................................................................

Documento assinado eletronicamente por Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira, Professor do Magistério Superior,
em 23/01/2025, às 16:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Saulo Marques Ribeiro, Coordenador(a) de curso de pós-graduação, em
23/01/2025, às 22:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gilberto de Assis Libanio, Professor do Magistério Superior, em 24/01/2025, às
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